

领先的一站式虚拟资产服务平台

Leading One-Stop Virtual Asset Service Platform

每月月讯 2022年1月



公司资讯

火币信托资产托管规模攀升 将超过40亿美元

2021年第四季度，火币科技控股有限公司（“火币科技”，股票代码：1611.HK）旗下火币信托的资产托管规模接近40亿美元。火币信托自2021年开展业务以来，资产托管规模不断攀升，反映了市场对安全可靠的独立托管商业业务的巨大需求。目前，火币信托为近20家机构客户提供多元化的托管服务，其中包含行业内的铸币商、投资机构、量化基金、做市商等多种类型的客户。

火币科技助力火币研究院发表2021全球区块链行业报告

2022年1月火币科技助力火币研究院成功发表2021全球区块链行业报告——《全球区块链产业全景与趋势2021-2022》。本报告从金融、市场、技术、政策四方面梳理了加密行业一年来的发展，总结了2021年行业内发生的十大重要事件，并在此基础上对新一年行业发展趋势进行预测与展望。

报告中阐述，技术快速迭代的背后是行业巨大的发展潜力，数量增长表明了主流对此行业认同感的提升。未来火币科技将继续协同各专业机构全面拓展区块链各领域的研究与探索，推动整个区块链行业的健康及可持续发展。

火币科技荣获金港股“最佳新经济公司”及“最佳CFO”两大奖项

2022年1月11日，在“第六届金港股年度颁奖盛典”上，火币科技凭借杰出的市场表现和领先的行业地位，蝉联“最佳新经济公司”大奖，公司执行董事、首席财务官张丽女士荣获“最佳CFO奖”。此次折桂殊荣，彰显了资本市场对火币科技在业务经营成长、行业地位及高水平企业管治的广泛认可。

行业动态

对美国联邦储备委员会（FSC）即将收紧货币政策的担忧，使虚拟货币在本月经历又一震荡，比特币价格一度回落至32,000；但同时间，稳定币市值飞速增长，这是由于USDC和USDT发行量激增所推动，其中前者已经超越后者，成为以太坊网络市值最大的稳定币。整体而言，虚拟资产在波动中创造惊喜。

► 传统金融机构对稳定币和ETF兴趣大增

- **高盛 (Goldman Sachs)** 预计，随着数字资产接受度日益上升，比特币将和黄金抢占市场占有率，比特币价格有望于五年内推高至10万美金。科技巨头与传统金融机构开始大胆尝试创新，**PayPal**正在研发自己的稳定币，并表示将与监管机构密切合作，以寻求进一步发展；**美国多个银行**组建财团USDF Consortium™并计划推行自己的稳定币USDF，以缓解外界对非银行组织发行稳定币的担忧，其中成员包括西诺乌斯金融集团 (Synovus Financial Group) 纽约社区银行 (New York Community Bank)、纳什维尔州第一银行 (FirstBank of Nashville)、斯特林银行 (Sterling National Bank) 等。美国资深风投**红杉资本 (Sequoia Capital)** 在美国证券期货交易委员会 (SEC) 注册为投资顾问公司，未来将购买上市公司股票和加密资产；全球最大的资管公司**贝莱德 (Blackrock)** 已向SEC提交iShares区块链技术ETF的申请，投资标的包括加密货币挖矿公司、交易所等。

► 上市公司持续押注赛道

- 纳斯达克上市的区块链公司**BTCS Inc.**宣布，2021年3月17日登记在册的股东将获得每股5美分的比特币股息，比特币价格以3月16日除息日为准，但股东亦可选择以现金形式收取股息，这将是纳斯达克有史以来第一家以比特币支付股息的公司。**微软 (Microsoft)** 以近690亿美元完成对游戏开发商**动视暴雪 (Activision Blizzard)** 的现金收购，以押注其元宇宙发展道路；与此同时，传闻苹果公司将在2022年底推出元宇宙穿戴设备——MR头戴设备。加密资管公司**灰度 (Grayscale)** 联合**彭博 (Bloomberg)** 推出彭博灰度未来金融指数 (Bloomberg Grayscale Future of Finance Index)，指数将跟踪22家与加密行业相关公司的股票，提供股票的间接风险敞口。

➤ 央行数字货币（CBDC）试点项目和相关探讨取得成果

- **瑞士国家银行（SNB）联合国际清算银行（BIS）和瑞士金融基础设施的主要提供商SIX成功完成批发型央行数字货币测试项目“Helvetia”，而牙买加也在近期完成了试点项目，预计在今年发行。美国SFC发布CBDC白皮书，尽管其并未表示发行数字货币与否，其报告中提及在发行之前会考虑网络安全、预防金融犯罪以及满足未来需求等因素。**

➤ 各地监管机构推动相关探讨与政策落地实行

- **香港金融管理局（HKMA）发布关于加密资产和稳定币的讨论文件，阐述了相关监管模式的构思，并鼓励业界和公众提出意见；泰国财政部表示，从加密货币中获利的纳税人需缴纳15%的资本利得税，适用于散户投资者及矿业运营商，而交易所免征税；俄罗斯央行建议将加密货币交易、挖矿和使用非法化，同样地，巴基斯坦政府及国家银行希望禁止使用加密货币；此外，西班牙、英国、新加坡等地对加密货币广告分别已经实行和计划了相应的监管。**

公司介绍

火币科技控股有限公司（简称“火币科技”，股票代码：**1611.HK**）于2016年11月在香港联合交易所有限公司主板上市。公司积极发展区块链生态系统及虚拟资产生态系统，提供包括云服务、数据中心服务、SaaS、虚拟资产管理、信托及托管、场外大宗交易、场外质押借贷、交易平台等服务，致力于成为领先的一站式虚拟资产服务平台。

火币科技重视合规，在全球主要市场积极申请多项虚拟资产及金融相关牌照。目前火币科技的附属公司已成功取得香港证券及期货事务监察委员会颁发的第4类（就证券提供意见）及第9类（资产管理）牌照，在香港获批注册为信托公司并持有信托或公司服务提供者牌照，以及美国内华达州零售信托公司牌照。

投资者咨询



邮箱：ir@huobitech.com



网址：<https://www.huobitech.com/>



推特：[@huobitech](https://twitter.com/huobitech)



领英：www.linkedin.com/company/huobi-tech



电话：[+852 3616 0815](tel:+85236160815)



欢迎关注火币科技微信公众号